

ZAPISNIK

32. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 23. marca 2022, ob 16. uri v prostorih Krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Oton Mozetič, Slavko Širca, Gregor Mozetič, Valter Adamič, Neli Skočaj, Jelko Valenčak, Ingrid Černe, Karmen Humar, Iztok Nemeč, Aldo Vuga, Mateja Humar

Ostali prisotni: Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Odsotni-opravičili: Katarina Strosar

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 31. redne seje
2. Obravnava gradiva za sejo Mestnega sveta MONG s poudarkom na predlogu programa izvajanja gospodarskih javnih služb urejanje in čiščenje javnih površin na območju MONG za leto 2022 in o sprejemu Programa izvajanja gospodarskih javnih služb vzdrževanje občinskih javnih cest na območju MONG za leto 2022 (gradivo na spletni strani MONG)
3. Kostanjeviška 18 – informacija o poteku pogovorov v zvezi z reševanjem lastništva in predlogi za nadaljnjo dogovarjanje
4. Predlogi in pobude krajanov
5. Potrditev naročilnic in pogodb
6. Vprašanja in pobude

Predsednik Sveta je ugotovil prisotnost. Prisotnih je 11 članov Sveta KS Nova Gorica. Svet je sklepčen in lahko začne z delom.

Predsednik je dal v razpravo predlog dnevnega reda. Pripomb ni bilo.

Sprejet je bil predlog dnevnega reda.

Ad 1)

Pregled zapisnika 31. seje.

Pripomb na zapisnik ni bilo.

Sklep: Sprejme se zapisnik 31. seje Sveta KS Nova Gorica.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2)

Obravnava gradiva za sejo MS MONG

Predsednik je podal pregled skozi gradivo, ki je predlagano za sejo MS MONG 24. 3. 2022.

Izpostavil je:

- odgovor na svetniško vprašanje glede kolesarske poti in ureditve Vojkove ceste, ki ga je podal na seji MS MONG. Odgovor ni zadovoljiv in bo ponovno predlagal ureditev oz. pripravo dokumentacije, da se zadeva uvrsti v proračun.
- lokalni energetske koncept
- Program izvajanja javne službe čiščenje in vzdrževanje javnih površin. Koncesionar v mestu je Komunala tako za javne površine kot tudi za ceste. Komunala ima natančno razdelana opravila vezana na koncesijsko pogodbo.
- načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem (pridobitev dveh parcel na območju KS Nova Gorica)

Ad 3)

Kostanjeviška 18

Problem se vleče že desetletja.

MONG pripravlja sanacijo vhodnega objekta. Rabi soglasje sosedov, tudi lastnikov Kostanjeviške 18. Solastnike so poklicali in se pogovarjali. Ocenjena vrednost je nižja kot je bila pred leti, saj objekt iz leta v leto propada. Lastnik četrtnega deleža razmišlja, da bi kupil. To pa ni v javnem interesu.

V razpravi so svetniki KS menili naj objekt ostane v javni rabi. KS Nova Gorica svojega deleža v objektu ne bo prodala, lahko pa bi odkupila deleže ostalih solastnikov.

Sklep: KS Nova Gorica ne proda deleža v hiši Kostanjeviška 18 in prouči možnost, da odkupi deleže ostalih solastnikov.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 4)

Predlogi in pobude krajanov

4-1) Pasji park: Lokacija ob Kolodvorski, kjer bodo gradil pasji park je medmejni prostor. Pričakovati je, da ga bodo uporabljali tudi sosedje. Prostora je sicer škoda, bo pa dobro, da bo urejeno, kar sedaj ni.

4-2) Neurejenost v delu ulice Ivana Regenta: pasji iztrebki, nasmeteni ekološki otok, parkiranje na pločniku ... na kar nas je opozoril krajan Nove Gorice.

Probleme, ki jih našteva zaznavamo po vsej Novi Gorici. Pošljemo dopise pristojnim službam.

4-3) Kosovelova ulica: Nekoč so parkirali na zadnjem delu ulice, ki je sicer slepa ulica. Sedaj pa jim tega ne dovolijo več. Zakaj? Na cesti je zarisana neprekinjena črta.

Ad 5)

Potrditev naročilnic in pogodb

430-6/2022	28. 2. 2022	B	RESET	oblikovanje in tisk	295,00
430-7/2022	2. 3. 2022	S	B. Solution	instalacija programa	173,57

Sklep: Potrdi se izdani naročilnici.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad)

Vprašanja in pobude

6-1) V Borovem gozdičku je med skate parkom in potjo proti Margeriti nagnjen bor, ki bi ga bilo potrebno poravnati. (Aldo Vuga)

6-2) Spomenik aleksandrinke v Borovem gozdičku bi bilo potrebno sanirati. (Aldo Vuga)

6-3) Krajanje Nove Gorice še vedno stremijo k temu, da bi bil zbirni center za odpadke v mestu in tako bliže uporabnikom. Problem v preteklosti je bil, da je bil zbirni center na ulici Gradnikove brigade neurejen, dotrajan, imel je urnik kar je uporabnikom predstavljajo problem in so puščali odpadke pred ograjo ... V mestu bi za zbirni center morali najti ustrezno lokacijo, kar pa se v letih po ukinitvi ni zgodilo. (mag. Valter Adamič, Oton Mozetič)

6-4) Kako ima Mestna občina Nova Gorica urejena razmerja z uporabniki – najemniki prostorov v občinski stavbi? (Aldo Vuga)

Sklep: Povabimo Gregorja Turka s Komunale Nova Gorica na sestanek, da nam predstavi načrte urejanja in vzdrževanja zelenih površin v mestu.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Številka: 900-6/2022

Seja se je zaključila ob 17.50.

Zapisnik je bil sprejet na 33. seji, ki je bila 26. aprila 2022.

Zapisala:

Melanija Kerševan

Predsednik Sveta KS Nova Gorica:

Oton Mozetič

